
    

 

 
 

Z Á P I S 
  

 z jednání kolegia děkana a porady 
vedoucích kateder 

             dne 28. listopadu 2012 
 
 
Přítomni: 

 
 
doc. Trojovský, dr. Musílek, doc. Tůma, dr. Dvořák, prof. Volf, doc. Hubálovský,   
prof. Milková, prof. Bílek, doc. Musílek, Ing. Kostrová,  Bc. Lankašová 

Hosté:  

Omluveni: doc. Bednařík, Dr. Kříž, dr. Kühnová 
 

Program: 1) Informace z kolegia rektora  
2) Výzkumné týmy 
3) Informace z referátu vědy, rekapitulace čerpání SV2012  
4) Zprávy  z oblasti studijní, např. přestupy studentů na PřF a akce „Po čertech 

zajímavé experimenty“   
5) Informace z referátu zahraničí, např.  ERASMUS, nové smlouvy  
6) Vzájemné vyrovnání výuky fakult  
7) Metodika rozpočtu na UHK 
8) Různé 
 

 

Pan děkan doc. Trojovský zahájil zasedání kolegia děkana a vedoucích kateder. 

  

K bodu 1) – Informace z kolegia rektora 

 Studentský dotazník bude celouniverzitní, není zatím zcela ucelen, bude se vyplňovat po kaž-

dém semestru. 

 Nabídky na partnerské školy byly rozeslány, již jsou odezvy ze škol. 

 Vysokoškolské kvalifikační práce – zveřejněn bude pouze název a anotace práce, na intranetu 

pak celá práce, ale jen ve formátu pro čtení. 

 VR UHK schválila udělení čestného doktorátu v latinskoamerických studiích kardinálu Domi-

niku Dukovi. 

 Web UHK – jsou doplněna data u publikací, nový web se připravuje. V červnu se má spustit 

zkušební verze. 

 Kontrola pracovníků třetího cyklu – univerzita má mít alespoň dvoutřetinový podíl akademic-

kých pracovníků s titulem minimálně Ph.D. PřF má 89,3 %. 

 Probíhají změny na IDV – pracovní poměr ukončila Ing. Žáčková, novou ředitelkou se stala 

Mgr. Ivana Hudcová. 

 Budova E není stále dokončena, omezený počet učeben se projevuje např. při tvorbě rozvrhů. 

 Studentské veletrhy – diskutováno, zda vystavovat kromě Gaudeamu v Brně a Praze 

i v Bratislavě a Liberci. 

 

 



K bodu 2) – Výzkumné týmy 

Řešitelé byli děkanem požádáni o rozdělení odměn členům svých týmů za odvedenou práci v tomto 

roce a jejich nahlášení paní tajemnici do 30. 11. 2012. Informace k přípravě závěrečné zprávy budou 

diskutovány na příštím kolegiu. 

 

K bodu 3) – Informace z referátu vědy, rekapitulace čerpání SV2012  
Pan proděkan doc. Tůma upozornil, že je nutno odevzdat nominace ke GAČRu nejpozději do 

6. 12.2012. Dále je nutno odevzdat závěrečné zprávy ke specifickým výzkumům a to do 3.1.2013. 

K čerpání SV dodal, že byly menší problémy s čerpáním, konstatoval, že jsou i tací, kteří ještě čerpat 

nezačali.  Finanční prostředky je nutno vyčerpat, ponechat finance pouze na věci, které budou dodá-

ny na základě výběrového řízení. Zdůraznil nutnost dodržet poměr financí u stipendií a mezd. 

Pro příští rok je nutno připravit plán publikačních aktivit pro Gaudeamus (do 31.1.2013). 

Na základě Rozhodnutí děkana č. 3/2012 bylo provedeno hodnocení vědecké práce za rok 2012 na PřF 

a to jak za jednotlivce, tak i celé katedry. 

 
K bodu 4) – Zprávy  z oblasti studijní  
Pan proděkan dr. Musílek informoval o soutěži IQ na UHK, která se zdárně rozjíždí. V současné době 

máme již 97 soutěžících a 14 mimosoutěžních. Zmínil akci PřF „Po čertech zajímavé experimenty“ 

a dodal, že nejpozději do odpoledne musí katedry poslat podklady pro vytvoření nabídky odeslané na 

školy. 

Akreditační komise zasedala tento týden, v projednávání jsou 5leté učitelské obory pod PdF. Upozor-

nil, že od 6. listopadu 2012 se užívají upravené formuláře G! Informoval o přestupech studentů, 

o výši prospěchového stipendia a úpravě kritérií pro jejich přiznání. 

 

K bodu 5) – Informace z referátu zahraničí  
Pan proděkan prof. Bílek informoval o skutečnosti, že skončilo výběrové řízení na učitelské pobyty 

Erasmu, vyrozumění přihlášeným již bylo zasláno. Probíhá 3. kolo výběrového řízení na studentské 

pobyty a pracovní stáže. Informoval o pobytech mimo EU. 

Připravuje se IRP na další kalendářní rok. 

 

K bodu 6) – Vyrovnání  vzájemné výuky fakult  
Paní tajemnice Ing. Kostrová informovala o vzájemné výuce mezi fakultami a konstatovala, že oproti 

loňskému roku má naše fakulta finanční propad zhruba o 1 mil. Kč. Dodala, že se plánuje na UHK 

změna způsobu financování vzájemné mezifakultní výuky pro další roky, ale měla by platit až 

v akademickém roce 2013/2014. 

 

K bodu 7) – Metodika rozpočtu na UHK 

Pan děkan referoval o své aktivitě naznačující nutnost vytvořit metodiku pro UHK jak v senátu UHK, 

tak na schůzce tajemnic a kvestora. Prozatím je situace v dalším postupu nejasná, tajemnice ostat-

ních fakult nereagovaly vesměs pozitivně, ač logika věci říká opak. Další debata bude tedy muset 

následovat.  

 

K bodu 8) – Různé 

Doc. Musílek informoval o proběhlém workshopu centra transformačních biomedicínských technolo-

gií na PřF UHK.  



Prof. Bílek se zmínil o kontaktech s Wroclawskou univerzitou, které je třeba doplnit uzavřením smluv 

o spolupráci.  

Dr. Musílek vznesl dotaz, zda je možné pracovat ve dvou výzkumných týmech. 

Doc. Musílek vznesl připomínku ke směrnici děkana č. 1/2010. 

Pan děkan doc. Trojovský připomněl návštěvu prezidenta ČR na univerzitě dne 12. 12. 2012. 

 

Poslední letošní kolegium se uskuteční 19. 12. 2012 od 9:00. 

 

 

Úkoly: 

1. Zaslat nominace GAČR 

      Termín: do 6. prosince 2012 Kdo: Vedoucí kateder   Komu:  proděkan doc. Tůma 

2. Odevzdat závěrečné zprávy SV 

Termín: do 3. ledna 2013  Kdo: Vedoucí kateder  Komu:  proděkan doc. Tůma  

3. Odevzdat plán publikačních aktivit pro Gaudeamus 

      Termín: do 31. ledna 2013  Kdo: Vedoucí kateder    

4.   Rozdělení odměn spoluřešitelům výzkumných týmů zaslat paní tajemnici. 

    Termín: do 30. listopadu 2012 Kdo: Řešitelé VT v „Programu“    

 

 

 

 

 

Zapsala: Bc. Ilona Lankašová    doc. RNDr. PaedDr. Pavel Trojovský, Ph.D.  
děkan PřF 


